
Chère Madame, Cher Monsieur,

Vous m’avez placée en tête des candidats dans notre circonscription. Je tiens à vous remercier pour cette marque de 
confi ance renouvelée. J’y vois la reconnaissance du travail réalisé au quotidien. 
Les résultats du premier tour, en France comme dans la circonscription, montrent la volonté des Français d’une autre 
politique pour notre pays. Vous êtes invités, dimanche prochain, à faire un choix lourd de conséquences pour notre 
territoire et notre vie collective.
Je veux porter l’espoir d’une nouvelle voie, sans tourner le dos aux valeurs républicaines de notre pays. Plutôt que de 
diviser et d’exclure, de désigner des coupables, d’attiser les haines et les jalousies, il s’agit de retrouver le goût du vivre 
ensemble, de retisser du lien. 

Durant cette campagne électorale, j’ai pu avoir confi rmation que les combats que je mène depuis des années sont au 
cœur de vos préoccupations et de vos colères.
Vous m’avez parlé pouvoir d’achat et inégalités sociales. L’infl ation des produits alimentaires, de l’essence, de 
l’électricité ont clairement appauvri beaucoup d’entre vous. Des mesures sont prévues pour vous redonner du pouvoir 
d’achat et relancer la consommation, au bénéfi ce de l’économie nationale.
Vous m’avez parlé accès aux services publics, sentiment d’abandon, mépris de certains territoires. Les possibilités 
de se soigner, d’accéder aux services publics de proximité, d’accompagner nos enfants et nos jeunes vers la formation et 
l’emploi ne sont pas également réparties. C’est inacceptable et les choses doivent changer.

Proposer une nouvelle voie demande aussi de tenir un langage de vérité. Membre de la commission des Finances à 
l’Assemblée, je connais bien les comptes publics. Ce n’est pas en baissant les ressources de l’État que nous pourrons 
améliorer la présence et la qualité de nos services publics de proximité dans nos territoires, préparer nos enfants 
au monde de demain, réaliser les investissements nécessaires aux nouveaux enjeux énergétiques, sauvegarder notre 
Sécurité sociale, assurer à nos aînés de bien vieillir.
Ceux qui vous proposent, en même temps, de baisser les impôts et de faire plus pour le service public vous mentent. 
Mais il ne s’agit pas d’augmenter les impôts de tous les Français. Il faudra mettre à contribution les quelques Français 
et entreprises les plus riches qui ont vu leurs impôts diminuer très fortement ces dernières années. Comment accepter 
qu’une grande entreprise paye, en proportion, moins d’impôts qu’un artisan, un petit entrepreneur ?

En tant que députée, vous savez que mon expérience et mon investissement permettront de faire avancer des 
propositions allant dans le sens du mieux vivre. 
Vous savez aussi que je resterai disponible comme je l’ai toujours été, pour chacune et chacun d’entre vous, citoyens 
en butte à des diffi  cultés, entrepreneurs, élus locaux.

J’ai besoin de votre soutien. Je m’engage à demeurer une députée active et réellement impliquée pour son territoire et 
ses habitants de Riom, de la Limagne et des Combrailles, abordant les questions sans sectarisme, au nom de l’intérêt 
général. 

Christine Pirès Beaune,
députée sortante

Toujours a vos cotes.

PIRÈS BEAUNEPIRÈS BEAUNE
CHRISTINE

Michaël Baré, candidat suppléant
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QUELLE DÉPUTÉE VOULEZ-VOUS ? 
  �Une députée qui connaît la circonscription, ses villes, ses bourgs, 

ses villages, ses habitants, ses forces et ses difficultés ?

  �Une députée accessible, disponible et efficace, ainsi que ses 
collaborateurs, pour tous et sans sectarisme, pour aider les 
habitants, les chefs d’entreprises, les associations et les élus 
locaux ?

  �Une députée écoutée par les services de l'Etat à Paris comme 
dans le Puy-de-Dôme pour défendre les dossiers essentiels au 
territoire ?

  �Une députée investie aussi pleinement dans le travail parlementaire, 
l’élaboration des lois et le contrôle du Gouvernement ? 

Depuis 2012, avec Laurent DUMAS puis Michaël BARÉ, nous avons toujours agi, sans aucun sectarisme, dans 
l’intérêt de la circonscription et de ses habitants. 

Nous nous engageons à poursuivre ce travail et à vous en rendre compte. 
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Vu les candidats
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POUR SORTIR DES POLÉMIQUES ARTIFICIELLES…
La question de l’incarnation du Premier Ministre en cas de victoire du Nouveau Front populaire a été agitée comme 
un chiffon rouge par nos adversaires tout au long de cette campagne, et continue de l’être, afin de faire naître la peur 
et s'en nourrir. Clarifions les choses une fois pour toutes et ne perdons plus de temps sur cette question qui n’est pas 
à la hauteur de la gravité du moment. 

Les responsables des partis qui composent le Nouveau Front Populaire s'y sont clairement engagés : en cas 
de victoire, le ou la Premier(e) Ministre sera une personnalité de rassemblement, consensuelle, choisie par les 
députés de gauche élus, garante d'un gouvernement déterminé mais apaisé. Je partage totalement cette position 
et m’opposerai avec force à toute autre perspective.

JE COMBATS LES PROPOSITIONS
DU RASSEMBLEMENT NATIONAL QUI CONDUIRONT À :
 �Mettre en faillite notre système de sécurité sociale (santé, retraite) 
en le privant de ressources suffisantes ;
 �Mettre en place une politique qui aurait pour conséquence de 
baisser le pouvoir d’achat des classes moyennes et populaires, au 
seul bénéfice des 10% les plus riches ;
 �Accélérer le recul des services publics sur nos territoires ;
 �Introduire un tri social des enfants à partir de 12 ans à l’entrée au 
collège ;
 �Mettre en place un tri entre les Français, en privant les binationaux 
de l’accès à certains emplois et en remettant en cause le droit du 
sol ; 
 �Vendre au plus offrant notre service public de la radio et de la 
télévision ;
 �Fragiliser l’Europe politique à un moment où la guerre est à nos 
frontières.

MON ATTACHEMENT 
AUX VALEURS DE LA 

RÉPUBLIQUE
Dans ma vie de citoyenne et d’élue, j’ai 
toujours combattu l’extrême droite et ses 
mensonges.

Au second tour des présidentielles en 
2002, j’ai voté pour Jacques Chirac ; en 
2017 et 2022, pour Emmanuel Macron. Je 
ne partageais pourtant pas leurs orienta-
tions politiques. 

Ce combat doit nous rassembler, car 
aujourd’hui, donner une majorité à 
l’extrême droite, c’est casser ce qui 
fait la France et trahir ses principes :  
LIBERTÉ, ÉGALITÉ, FRATERNITÉ, LAÏCITÉ.

Chiffres depuis juin 2022


